Демоверсия 10 класс (типовые задания)
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10) Найдите боковое ребро правильной четырехугольной призмы, если сторона ее основания равна 20, а площадь поверхности равна 1760. 
11) В правильной треугольной пирамиде SABC точка K − середина ребра BC, S − вершина. Известно, что SK = 4, а площадь боковой поверхности пирамиды равна 54. Найдите длину ребра AC. 
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16) В основании правильной треугольной призмы ABCA1B1C1 лежит треугольник со стороной 6. Высота призмы равна 4. Точка N  — середина ребра A1C1.
а)  Постройте сечение призмы плоскостью BAN.
б)  Найдите периметр этого сечения.
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8) HaifmuTe KopeHs ypaBHeHHA logs(5 —x) = 2logs3.




image9.png
T 9 .
9) Pemunre ypaBHeHIle tg 2= 1. B oTBeTe HaNHIINTe HAHOOIBIIIIT OTPHIIATEIBHEI KOPEHB.
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12) a) Pemmire ypaprenne 9%~ 2 -8-3"145=0.

o 7
6) HaiinnTe Bce KOPHHU 3TOTO ypaBHEHI, IPHHAUIEKAIIIIE IIPOMEXKYTKY (17 3)
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13) a) Pemmmite ypaBHeHne 210g§x —3loggx+1=0.
6) VkaKiTe KOPHH 3TOT0 ypaBHEHIL, PIHAUIeKAIIHE 0Tpe3Ky [V 10; v99].
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14) a) Pemmite ypaBHeHHe cos2x = sin (x+ 5) .

6) HaiinuTe KOpHH TOTO ypaBHEHN, MPHHATSKAIIHE IPOMEKYTKY [—27t; —7t].
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1) HaiizniTe 3HaYeHIle BEIPaKEHIS s
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2)Haiiure 3HaYeHHe BHIPAKEHHS
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3) Haiinure 3HaueHNe BRIpAKEHIA log”(abS), ecmn log,a= 7




image4.png
2) Haii
) Haiizire 3HaueHHe BHIPAKEHHS V3cos? ?—;‘ —/3sin* %
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5) Ha:
) Haiiure 3Hagenre Bhpakerms /12 cos’ % —V3.




